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B.1 Popis území stavby 

 charakteristika stavebního pozemku
Pozemek,  určeným  k  přístavbě  stávající  tělocvičny  se  nachází  v  areálu 

Základní školy Troubelice. Přístavba přímo navazuje na pavilon  tělocvičny a rozkládá se 
výhradně na pozemcích investora – Obecní úřad Troubelice. Pozemek je rovinatý.

   výčet  a  závěry  provedených  průzkumů  a  rozborů  (geologický  průzkum, 
hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum apod.)

Řešené území se nenachází v žádném ochranném pásmu ani záplavovém území. Zahájení 
zemních  prací  bude  ohlášeno  Archeologickému  ústavu   Akademie  věd  v  Brně   10  dní 
předem. Současně bude toto oznámeno i Národnímu památkovému ústavu v Olomouci.

        stávající ochranná a bezpečnostní pásma
V okolí objektu se nenacházejí žádná ochranná a bezpečnostní pásma, která 

by měla bezprostřední vliv na stavu. 

       poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.
Řešené území se nenachází v žádném ochranném pásmu ani záplavovém území.

 

      vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 
poměry v území
V celém areálu se nachází areálová odílná  kanalizace , do kterých budou  svedeny 

jak splaškové,  tak dešťové vody z objektu. Přístavba nebude mít negativní vliv na okolní 
zástavbu, protože se jedná o areál školy a sousední pozemky jsou vesměs ve vlastnictví 
obce.

         požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin
      Výstavbou nedojde k žádným demolicím ani ke kácení  dřevin.  Stávající  stromy na 
pozemku budou uchovány a stavební činností nebudou dotčeny.

             požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 
určených k plnění funkce lesa (dočasné / trvalé)

Výstavbou nedojde k žádným záborům zemědělského půdního fondu.  

          věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice
Pro stavbu nejsou stanoveny žádné související ani podmiňující investice. 
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B.2 Celkový popis stavby 

B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 
Stavba  bude  sloužit  k  potřebám  základní  školy,  a  to  k  výuce  tělesné  výchovy,  a  ke 
sportovním aktivitám obyvatel obce.  

Zastavěná plocha přístavby:       94 m2
Obestavěný prostor přístavby:   874m3

1. NP
- plocha stavebně upravená stávající  567 m2

       V přístavbě se bude nacházet nový cvičební sál ve 2.NP společně s kabinetem 
učitele  tělesné  výchovy.  Přístavba  v  1.NP  bude  obsahovat  kromě  nového  vstupu  ještě 
nářaďovnu se skladem , čajovou kuchyňkou a samostatná WC pro dívky a chlapce.  

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
Předložený návrh obsahuje projekt rekonstrukce stávající tělocvičny ZŠ Troubelice.

Zástavba  v  daném  území  je  z  hlediska  své  struktury  pro  daný  účel  vhodná  jak  svým 
obsahem, tak i architektonickým ztvárněním.
Nová přístavba se přizpůsobuje stávajícímu objektu jak tvarem, tak barevným řešením. 

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
Prostorový koncept  je dán samotným účelem stavby. Přístupy  do objektu zůstávají 

na stávajících místech - ze severní strany, západní strany  a přímo z chodby školy. Provozně 
se nic ve škole přístavbou nezmění.

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
Přístavba  ani  stavebně  upravené  prostory  objektu  nejsou  navrženy  v  souladu  s 

vyhláškou  Ministerstva  pro  místní  rozvoj  č.  369/2001Sb.  o  obecných  technických 
požadavcích  zabezpečujících  užívání  staveb  osobami  s  omezenou  schopností  pohybu  a 
orientace v platném znění (492/2006 Sb.). A to proto, že stávající budova základní školy  tuto 
podmínku  nesplňuje.  Jedná  se  o  velmi  členitou  budovu  jak  půdorysně,  tak  výškovým 
osazením jednotlivých pavilonů. Přístup do budovy bude proveden obdobným způsobem jako 
je současný vstup – to je přes vstupní  venkovní schodiště.

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
Celá  dokumentace  je  řešena  v souladu  s požadavky  vyhlášky  č.  268/2009  Sb.  o 

technických  požadavcích  na  stavby  a  příslušných  českých  technických  norem,  zejména 
v částech  na  které  se  uvedená  vyhláška  přímo  odkazuje.  Podrobnosti  jsou  uvedeny  v 
jednotlivých částech projektové dokumentace. 

Obecně se zajištění podmínek bezpečnosti práce při provozu bude řídit následujícími 
předpisy:
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• zákon č. 251/2005 Sb., o inspekci práce
• zákon č. 174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve 

znění zákona ČNR č. 159/1992 Sb., zákona č. 47/1994 Sb., zákona č. 71/2000 Sb. a zákona 
č. 124/2000 Sb.,

zákon č. 309/2006 Sb. - kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 
činnosti  nebo  poskytování  služeb  mimo pracovněprávní  vztahy (zákon  o zajištění  dalších 
podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)

dále pak následujícími předpisy:
č.  362/2005 Sb.  -  Nařízení vlády o bližších požadavcích na bezpečnost  a ochranu 

zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky
č. 378/2001 Sb. - Nařízení vlády, kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný 

provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí
č. 11/2002 Sb. - Nařízení vlády, kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních 

značek a zavedení signálů
nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 

vibrací,
nařízení vlády č. 178/2001 Sb., ve znění nařízení vlády č. 523/2002 Sb. – nařízení, 

kterým se stanoví podmínky ochrany zaměstnanců při práci a zákona č. 258/2000 Sb., o 
ochraně veřejného zdraví,

nařízení vlády č. 541/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 42/2003 Sb., kterým 
se stanoví technické požadavky na přepravitelná tlaková zařízení, ve znění nařízení vlády č. 
251/2003 Sb.

požární ochrana řešena dle zákona č. 133/1985 Sb.,  o požární ochraně, ve znění 
zákona č. 425/1990 Sb.,

zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší ve znění dalších zákonů (zákon o ochraně 
ovzduší)  ve  znění  zákona  č.  521/2002  Sb.,  92/2004  Sb.,  v úplném  znění  dle  zákona  č. 
472/2005 Sb.,

zákon č. 254/2001 Sb. (vodní zákon), zákon č. 274/2001 Sb. zákon o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu a novelizace zákonem č. 20/2004 Sb.,

zákon  o  odpadech  č.  106/2005,   a  vyhláška  Ministerstva  životního  prostředí  č. 
383/2001 a novelizace č. 41/2005 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady

Z ostatních závazných předpisů bude třeba dodržovat zejména ustanovení
ČSN 050601, ČSN 050610 (týkající se svařování při údržbě strojů a zařízení),
ČSN 269010, ČSN 269030 (manipulace a skladování),
ČSN 331600, ČSN 343100 (elektrotechnické předpisy)
Veškerá  omezení  a  pracovní  postupy budou  popsány  v  příslušných  směrnicích  a 

jednotliví  pracovníci  budou   o  těchto  omezeních  závazně  informováni  prostřednictvím 
pravidelných školení o bezpečnosti práce.

B.2.6 Základní charakteristika objektu

Stavební,  konstrukční a materiálové řešení
Celý objekt  rekonstrukce tělocvičny sestává z části  stavebních úprav v samotném 

stávajícím prostoru a z části přístavby v místě současného vstupu.
Stavební úpravy ve stávajících prostorech představují vybourání stávajícího členění 

prostoru šaten  a zbudování nových šatnových prostor včetně WC pro dívky i chlapce.  Zde 
budou  provedeny  kompletně  nové  podlahové  konstrukce  včetně  podkladních  vrstev.  V 
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tělocvičně  samotné  bude  položena  nová  podlahová  konstrukce  včetně  hydroizolace  a 
zbudován nový protipožární podhled dle požární zprávy.  

 Oddilatovaná přístavba  bude tvořena železobetonovou montovanou konstrukcí  – 
sloupy,  průvlaky  a  stropní  panely.  Zbylé  konstrukce  jsou  zděné.  Založení  bude  na 
monolitických patkách. Zastřešení přístavby je tvarově přizpůsobeni stávající sousední střeše 
nad tělocvičnou. 

Podrobné řešení je v části D.1.1 Stavební a architektonická část. Popř. konstrukční 
část.  D.1.2.
    Veškerá vnitřní zařízení v přístavbě budou napojena na stávající vnitřní rozvody v budově. 

Jedná se o napojení vody, NN i odkanalizování. 

B.2.7 Požárně bezpečnostní řešení 
       Požárně bezpečnostní řešení je řešeno v samostatném  oddíle PD.

B.2.8 Zásady organizace výstavby
       Rekonstrukce bude zajišťována běžným stavebním zařízením a nástroji.  Pro 

potřebu
 stavby nebude třeba posilovat  kapacitu  přípojky silnoproudu (hlavního jističe)  ani 

vodovodu.  
Investor zajistí uvolnění staveniště tak, aby k zahájení stavby bylo staveniště prosté 

třetích
 osob.  Současně  bude  před  zahájením  stavebních   prací  v  prostoru  staveniště 

vytyčeny  stávající inženýrské sítě.  Po dokončení výstavby bude celé staveniště v plném 
rozsahu zlikvidováno a volné plochy uvedené do původního stavu. 

napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu
Staveniště  se  nachází  v  areálu  základní  školy   a  je    přístupné  po  stávajících 

komunikacích.  Také v blízkém okolí  uvažované výstavby je  dostatečné množství  volných 
ploch, které budou sloužit k ukládání stavebních materiálů a techniky.  

 Pro telefonické spojení a internet budou využívány mobilní sítě. 

Voda pro potřeby stavby a sociálního zařízení bude řešena napojením na stávající 
vodovodní  vedení  v objektu tělocvičny – v místě stávající  kotelny.  .  Jedná se o areálový 
rozvod vody, na který   zhotovitel  osadí vlastní měření. 

Odpadní splaškové vody z objektů zařízení staveniště budou napojeny na stávající 
areálovou kanalizaci. 

Napojení  stavby na elektrickou energii  bude řešeno ze stávající rozvodné skříně v 
tělocvičně, kde je pro danou stavbu dostatečná rezerva.  Z tohoto zařízení bude připojen 
staveništní rozvaděč s měřením.

Vybudování  dočasných  objektů  zařízení  staveniště  zajistí  zhotovitel  stavby.  Pro 
zabezpečení potřeb stavby budou na staveništi realizovány následující objekty: buňkoviště – 
šatny, kanceláře a sociální zařízení, oplocení staveniště, staveništní komunikace a zpevněné 
plochy. Umístění zařízení staveniště viz. Situace ZOV, která je přílohou této zprávy. Zařízení 
staveniště  musí  být  vybaveno  dostatečným množstvím WC a zdrojem vody pro  umývání 

4



A.SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA                                TROUBELICE – REKONSTRUKCE TĚLOCVIČNY ZŠ 
                                                                                                 783 83  TROUBELICE 313 
ALFAPROJEKT OLOMOUC                                                 DOKUMENTACE PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY

s ohledem  na  předpokládaný  počet  osob  pracujících  na  staveništi.  V prostoru  staveniště 
budou rozmístěny mobilní chemické záchody.

Manipulační a skládkové plochy jsou vyznačeny v situaci ZOV .Pro vyprodukovaný 
domovní  odpad  stavba  zajistí  odpadkové  koše  a  kontejnery.  Materiály  potřebné  pro 
provádění budou dodávány na staveniště plynule podle  potřeby a postupu prací. 

maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace
Stavba  se  nachází  v blízkosti  provozních,  administrativních  a  školských  objektů. 

Zhotovitel proto musí omezit zbytečnou hlučnost a zejména prašnost na minimum. Vozidla 
musí  být  řádně  čištěna,  aby  nedocházelo  k znečišťování  přilehlých  vozovek  a v případě 
znečištění toto neprodleně odstranit. 

Bude rovněž nutné provádět  kropení  jak  komunikací,  tak i  staveniště  a tak snížit 
prašnost.

Vykopaná  zemina,  kterou  bude  možné  použít  pro  zpětné  zásypy  a  pro  zásypy 
základových konstrukcí - je možno uložit na deponii uvnitř staveništního prostoru, případně 
po dohodě se stavebníkem i na ploše mimo staveniště, avšak v areálu. Vykopanou zeminu, 
která není  vhodná pro zpětné zásypy či  pro zásypy základových konstrukcí,  je dodavatel 
povinen uložit mimo areál dle svých zvyklostí příp. odvézt na vhodnou skládku.

V zásadě musí zhotovitel dodržet základní principy ochrany životního prostředí , které 
jsou  stanoveny  ve  vyhlášce  č.  268/2009  Sb.  o  obecných  technických  požadavcích  na 
výstavbu, a to min. v těchto oblastech:

 a) ochrana proti hluku a vibracím
b) ochrana proti znečišťování ovzduší výfukovými plyny a prachem
c) ochrana proti znečišťování komunikací a nadměrné prašnosti
d) ochrana proti znečišťování podzemních a povrchových vod a kanalizace

ochrana životního prostředí při výstavbě

Odpady  vzniklé  při  stavbě  jsou  specifikovány  v následující  tabulce.  Při  stavbě 
nebudou vznikat zdraví nebezpečné odpady .

Odpady vzniklé při stavbě

kód  odpadu   název druhu  odpadu  kategorie odpadu
03 01 Odpady ze zpracování dřeva
03 01 05 Piliny, odřezky ostatní
15 01 Obaly
15 01 01 Papírové obaly ostatní
15 01 02 Plastové obaly ostatní
15 01 04 Kovové obaly ostatní
17 01 Stavební odpady - beton, cihly, tašky a keramika
17 01 01 Beton ostatní
17 01 07 Směsi bet. a cih. neobsahující nebez. látky ostatní
17 02 Stavební odpady – dřevo, sklo a plasty
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17 02 01 Dřevo ostatní
17 02 03 Plasty ostatní
17 04 Stavební odpady – kovy
17 04 05 Železo a ocel ostatní
17 04 11 Kabely neobsahující nebezpečné látky ostatní
17 05 Stavební odpady – zemina
17 05 04 Zemina a kamení neobsah. nebezp. látky ostatní
17 06 Stavební odpady – izolační materiály
17 06 04 Izolační mat. neobsahují nebezpečné látky ostatní
20 03 Ostatní komunální odpady
20 03 01 Směný komunální odpad ostatní
20 03 99 Komunální odpad jinak blíže neurčený ostatní

Běžný komunální odpad, silniční smetky,.. atd. budou umísťovány v kontejnerech a 
vyváženy  v rámci  městského  svozu.  Případný  nebezpečný  odpad  (  sorbent  s ropnými 
látkami, ..) bude separován a odstraňován po naplnění ekonomické transportní dávky.

 zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení 
potřeby koordinátora bezpečnosti  a ochrany zdraví  při  práci  podle  jiných právních 
předpisů
Obecně se zajištění podmínek bezpečnosti práce při provozu bude řídit následujícími 

předpisy:
zákon č. 251/2005 Sb., o inspekci práce
zákon č. 174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve znění zákona 

ČNR č. 159/1992 Sb., zákona č. 47/1994 Sb., zákona č. 71/2000 Sb. a zákona č. 
124/2000 Sb.,

zákon č. 309/2006 Sb. - kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti 
nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších 
podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)

dále pak následujícími předpisy:
č. 362/2005 Sb. - Nařízení vlády o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 

práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky
č. 101/2005 Sb. - Nařízení vlády o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní 

prostředí
č. 378/2001 Sb. - Nařízení vlády, kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz 

a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí
č. 11/2002 Sb. - Nařízení vlády, kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek 

a zavedení signálů
jednotlivá pracoviště budou dle vyhl. 48/1982 Sb. (par. 8) a nařízení vlády č.101/2005 Sb., 

ČSN ISO 3864 a ČSN EN 50272-2 vybaveny bezpečnostními značkami a tabulkami, 
místa s rizikem kolize pak bezpečnostními barvami,

nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací,
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nařízení vlády č. 178/2001 Sb., ve znění nařízení vlády č. 523/2002 Sb. – nařízení, kterým 
se stanoví podmínky ochrany zaměstnanců při práci a zákona č. 258/2000 Sb., o 
ochraně veřejného zdraví,

nařízení vlády ČR č. 24/2003, kterým se stanoví technické požadavky na strojní zařízení,
nařízení vlády č. 621/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 26/2003 Sb., kterým se 

stanoví technické požadavky na tlaková zařízení
nařízení vlády č. 541/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 42/2003 Sb., kterým se 

stanoví technické požadavky na přepravitelná tlaková zařízení, ve znění nařízení vlády 
č. 251/2003 Sb.

požární ochrana řešena dle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění zákona č. 
425/1990 Sb.,

zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší ve znění dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší) 
ve znění zákona č. 521/2002 Sb., 92/2004 Sb., v úplném znění dle zákona č. 472/2005 
Sb.,

zákon č. 254/2001 Sb. (vodní zákon), zákon č. 274/2001 Sb. zákon o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu a novelizace zákonem č. 20/2004 Sb.,

zákon o odpadech č. 106/2005,  a vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 383/2001 a 
novelizace č. 41/2005 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady

Z ostatních závazných předpisů bude třeba dodržovat zejména ustanovení
ČSN 050601, ČSN 050610 (týkající se svařování při údržbě strojů a zařízení),
ČSN 269010, ČSN 269030 (manipulace a skladování),
ČSN 331600, ČSN 343100 (elektrotechnické předpisy)
Pro stavbu bude ivestorem určen koordinátor BOZP  - odborně způsobilá osoba podle 

požadavků zákona 309/2006 Sb.

V Olomouci 05.2014                          ALFAPROJEKT Olomouc a.s.
Ing. Václava FERENCOVÁ 
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